

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 2.854/17

AYUNTAMIENTO DE VILLAFLOR

A N U N C I O

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el anuncio nº. 2.813/17 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Ávila nº 238 de 14.12.17, se procede a su corrección:

Donde dice: "...expediente de modificación de créditos nº 03/2017 del Presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito extraordinario, financiado con cargo a bajas de créditos de otras aplicaciones y al remanente líquido de Tesorería...".

Debe decir: "...expediente de modificación de créditos nº 03/2017 del Presupuesto en vigor en la modalidad de suplemento de crédito financiado con cargo a mayores ingresos efectivamente recaudados.."

En Villafior, a 15 de Diciembre de 2017.

La Alcaldesa, *M^a. Jesús Martín Sánchez.*